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L’indice (ou nombre) de liaison
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L’indice de liaison est i = 1/2(2-1) = %
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L’indice de liaison de est i = 1/2(2-0) = 1
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L’indice de liaison de est i =1/2(2-2) =0
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La structure électronique de Oy est- 0. 0.7 0, (M7= 1 ) (M= W)

L’indice de liaison est : 1(O;) = Y(nn") = %(8-4)=2

2-

2. Structure électronique des 1ons moléculaires suivants : Oy ; 0, et O,
- La structure électromique de O, est :
UEZ G_;J. D-pzl (ﬂf — .I.I.}_Z} (_l_l_x-tz — Tr}-ﬂj
- La structure électronique de 0.> est -
Uzz (]:5..3 G-p\z3 {]Txl: Tryz) (Tlxq: -IT}"E)
- La structure électromique de O, est :
Cr-s! G_;J. D-pzl {Trx: — TL__.EJ _l_l_x-t]
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Exercice 3.
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La structure électronique de la molécule N; est - 0.° 0. (7, = %) 0. °

N(Z=7):1s" 25" 2p° C(Z=6): 1s*2s’ 2p’
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La structure électronique de la molécule CN est : 0.°0,” (' = ) 0,
2. Les propriétés magnetiques de N, et CN.

La présence d’électron célibataire sur les orbitales moléculaires de CN rend
cette molecule paramagnétique.

Par contre dans la molécule N; nous trouvons que les electrons sont
appariés ; ce qui confére a N, un caractere diamagnétique.
Exercice 4 :

C(Z=6): 15’25’ 2p°

0(Z=28): 1s'2s' 2p*

L atome d’oxygene O est plus électronégatif que I"atome du carbone. Les
énergies des OA de 'oxygene sont donc plus faibles que celles du carbone.
Le diagramme energetique, dans ce cas, est asymetrique.
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La structure électronique de la molécule CO est : 0.” 0, ((m,'=1.") 0,.°
L indice de liaison est - 1(CO) = %(8-2) =3
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La structure électronique de la molécule CO™ est - 0,70, (' = %) 0. '
L’indice de liaison est - 1 (CO7) =%4(7-2) =25

La structure électronique de la molécule CO est -

0.l 0.7 (Trf _ 1T-_.-3 ) Op I,
L indice de liaison est - 1 (CO7) = %(8-3)=2.5
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